



В Свердловской области мужчине назначено условное наказание за истязание малолетнего ребёнка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего жителя Екатеринбурга, работающего генеральным директором одной из коммерческих организаций. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание, совершённое в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что указанное преступление, включающее в себя ряд случаев применения физического и психического насилия по отношению к малолетнему ребёнку 2009 года рождения, было совершено в период 2014-2016 годов. Местом совершения преступления являлся принадлежащий подсудимому дом, расположенный в одном из коллективных садов Пригородного района. Подсудимый был знаком с малолетним потерпевшим, поскольку ребёнок является сыном женщины, работавшей в возглавляемой злоумышленником фирме.

Применяемое к малолетнему потерпевшему физическое и психическое насилие выразилось, в частности, во втыкании в руку ребенка иголки, причинении ему ударов прутом, а также в применении к мальчику электронного ошейника, ударявшего потерпевшего электрическим разрядом.

Одним из неопровержимых доказательств виновности подсудимого стали предоставленные одним из свидетелей по уголовному делу видеозаписи, на которых запечатлены случаи применения физического и психического насилия к ребёнку. Данные видеозаписи были тщательно осмотрены и проанализированы в ходе предварительного расследования, что позволило дать точную и объективную правовую оценку действиям подсудимого.

Сам подсудимый пояснил, что инкриминируемые ему факты преступного деяния - воспитательный процесс, который он осуществлял в отношении ребёнка по просьбе его матери. При этом методы «воспитательного воздействия» они заранее не обговаривали.

Несмотря на собранную следствием доказательственную базу, приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1364771>